




Mladá fronta DNES 

Na univerzitu zamířili malí školáci 
23.8.2016    Mladá fronta DNES    str. 13   Kraj Pardubický 

    (len)    Univerzita Pardubice     

Pardubice 
 
Počtvrté se mezi pomyslné absolventy Univerzity Pardubice zařadí i malí vysokoškoláci. Třicítka 
dětí z Pardubic a okolí se totiž v tomto týdnu stěhuje do pardubického univerzitního kampusu, kde 
si vyzkouší život vysokoškoláků. Až do pátku na ně čekají nejrůznější aktivity spojené se studiem a 
vědeckým bádáním a otestují univerzitní sportoviště. Malí „vysokoškoláci“ postupně zamíří na pět 
fakult a obdrží i svůj první index. Při putování kampusem zavítají na Fakultu elektrotechniky a 
informatiky, Fakultu zdravotnických studií, Dopravní fakultu Jana Pernera, Fakultu ekonomicko-
správní a Fakultu chemicko-technologickou, kde se jim budou vždy po celé dopoledne věnovat mladí 
akademičtí pracovníci nebo jejich doktorandi. 
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Právo 

Dětská univerzita v Pardubicích trvá jen týden 
23.8.2016    Právo    str. 11   Region Čechy 

    (ner)    Univerzita Pardubice     

Již počtvrté si třicítka dětí z Pardubic a okolí v tomto týdnu vyzkouší život vysokoškoláků na 
Univerzitě Pardubice. 
 Až do pátku na ně čekají nejrůznější aktivity spojené se studiem a vědeckým bádáním a 
testováním univerzitního sportoviště. Během týdenního odborného programu na akademické půdě 
zavítají malí „vysokoškoláci“ postupně na pět fakult a obdrží i svůj první index. 
 Při putování kampusem zavítají na fakultu elektrotechniky a informatiky, fakultu 
zdravotnických studií, dopravní fakultu Jana Pernera, fakultu ekonomickosprávní a fakultu 
chemicko-technologickou, kde se jim budou vždy po celé dopoledne věnovat mladí akademičtí 
pracovníci nebo jejich doktorandi. 
 „Program je velmi pestrý. Děti si zkusí sestavit robota dle svého vlastního návrhu a zjistí, jak 
funguje 3D tiskárna, další den si osvěží základy první pomoci, péče o novorozence a porodnictví 
vůbec. Na dopravní fakultě se seznámí s bezpečností na železnici a vyzkouší si řízení této dopravy. 
Čeká je programování s kočičkou nebo hra na volby do zastupitelských orgánů. A podívají se také do 
chemické laboratoře, kde oblečeni do speciálních plášťů budou pracovat s mikroskopy a očkovat 
bakterie,“ popsala nabitý, zábavně-naučný program Dětské univerzity její organizátorka Iva 
Svobodová z oddělení propagace a vnějších vztahů Univerzity Pardubice. 
 „Dětskou univerzitu ukončí malí vysokoškoláci v pátek 26. srpna v odpoledních hodinách, 
kdy z rukou univerzitního maskota obdrží malí absolventi Dětské univerzity speciální diplomy,“ 
informovala Právo mluvčí pardubické univerzity Valerie Wágnerová. 
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